



一日三餐与平时一样,吃完饭回宿舍休息 没有家长陪考,寄宿生感觉也不错

本报6月8日讯(记者 李飞) 没有家长陪考,没有宾馆住宿,吃住在学校,相比于大多数享受着考点外陪考家长呵护的考生,他们是一群比较“落寞”的考生。8日中午,记者前往考点济钢高中的餐厅,探访这些没有家长陪考的考生。

考点外陪考的家长接送,有的回家,有的去宾馆。在该校餐厅,百余名没有家长陪考的学生正在窗口排队打饭,有的表情平静,有的正与同学说说笑笑。他们是济钢高中的寄宿生,三天高考,吃住在学校。他们是分在本校考点的同学,大概100多人。“济钢高中的陈强老师告诉记者,学校的餐厅是和济南玉泉森信酒店合作经营的,在山东省学校餐厅中属于A级。

餐厅经理刘东华告诉记者,尽管是高考,但学生的一日三餐与平时并没有什么两样,每天30元的标准。午餐时间,学生们边吃饭边谈论着,少了家长陪同,没有众星捧月的感觉,这些考生没有落寞的感觉。一名女生告诉记者,他们在学校里吃住,父母也没来陪同,感觉很自然。“在学校里吃饭,吃得放心、卫生有保证。”另一名同学告诉记者,吃完饭后,就和同学一起回宿舍休息,和平常上课一样,“没有父母陪同,反而感觉很好,因为心理压力减轻了不少,很轻松,高考也觉得和平常考试一样。”采访中,不少同学表示。



8日中午,济钢高中的考生们正在自己学校的餐厅吃午饭。 本报记者 李飞 摄

“快考完吧,她妈妈紧张得头疼”

高考第二天,心情平静许多但依然煎熬,陪考老爸坦言——
本报记者 李飞

8日,高考第二天,省城天气热度不减,考场内考生考,考点外家长“烤”。虽然与首日相比,陪考家长明显减少了一些,但家长张佃星依旧坚守在考点济钢高中大门外。经历了第一天的忐忑,张佃星的心情平静了许多。但他还是盼望着高考早点结束,“快考完吧,她妈妈在家紧张得头疼,要受不了了。”

◆6月7日晚上 晚饭后,父女俩楼下散步

7日下午5点,首日高考的第二场数学科目考试结束,张佃星骑着电动车把女儿接回了家。吃晚饭时,张佃星夫妇俩都没和女儿谈考试的事,但他们能够感受到女儿情绪有些低落。“数学考试,题目有些难,做完,女儿忍不住告诉了他们。”“题目难,对其他人也一样,考完了就不要想了。”张佃星赶紧把话题岔开。之后,全家人边吃边拉家常,每当女儿一谈起考试的事情,夫妻俩就及时地转移话题。张佃星说,女儿不高的情绪,也影响了他们的心情,但他们极力控制,不敢在女儿面前表现出来。“一定要让女儿把所有的精力集中在下一门的考试上。”

◆6月8日上午 妻子在家紧张得头疼

8日上午8点整,张佃星带女儿出了门。目送女儿走进考点大门,他的心情没有了昨

6岁小妹妹 陪姐姐考试

8日,考点山东省济钢高中大门外,陪考大军中,作为现场年龄最小的陪考者,一名6岁的小女孩吸引了所有人的注意。记者采访了解到,小女孩是和妈妈从东营专程赶来的,考场内是小女孩的姐姐。

考点外老人 忙着收空瓶

8日下午5点多,随着考试结束铃声响起,考生们陆续走出济南十一中考点。这时,一位老人也走到十一中门口,接过考生及家长手中的空矿泉水瓶,和他们不想要的传单。

山区中学为考生放鞭壮行

今天考完后还将喜迎考生回校

本报6月8日讯(记者 乔显佳) 所有考生集体洗澡,学校放鞭炮,礼花送行,校长和副校长亲自在前门押队……6日,这一套轰轰烈烈的场景出现在历城一中送考队伍中,学校的目的只是用这种特殊的方式,为考生们减压。这是记者8日采访中获悉的一桩趣事。

考点外,保送生为同学们加油

这次特意赶到考点外,为自己的同学加油

本报6月8日讯(记者 李飞) 一边喊着同学的名字,一名举起手中的相机。8日下午,英语科目开考前,济钢高中门口的陪考人群中,山师附中高三26班的徐同学和28班的刘同学一边喊着同学的名字,一边按下手

加油

中相机的快门。“我们班里有十几名同学在济钢高中考试,他们班更多。”小徐说,济钢高中是他们的同学加油助威的第二站,一站是山师附中。高考首日小徐和同校另外一些保送生,以及在山东大学和济南大学上大一的师哥们,组成了“山师校友陪考团”,在考点门口,为高考的同学拉横幅,送水等。

欧宜英语 OYI ENGLISH 暑期课程, 口语学习软件, Crazy Summer 门票, 欧宜C5精英集训课程, 今年暑假来欧宜变身C5精英

轻松购, 快乐GO! 福特弯道极限挑战赛, 你就GO! 福特嘉年华 2011款福特嘉年华惊喜试驾专场 3000元节能补贴+2年0利率信贷优惠

齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话 广告中心客户部: 0531-82963188 82616676(文秘)

恒大地产 济南·恒大名郡 本周12套臻品 惊喜特惠 最高优惠达10万/套 观山揽湖 南北对流 超宽楼距 92-135m²临湖美宅 6962元/㎡起, 送1500元/㎡豪装